
  19اداره آموزش و پرورش منطقه 

 شهر تهران                   

 دبیرستان: جمهوری اسلامی بسمه تعالی

 3/1400 /8تاریخ امتحان:  آمارواحتمال  پایه یازدهم تحصیلینام درس:  نام و نام خانوادگی:

 دقیقه 120 امتحان:مدت  1399– 1400امتحانات نوبت خرداد سال تحصیلی  نام دبیر: فاطمه سرایی

 بارم سوالات  ردیف 

nزوج باشد؛ آنگاه  n، اگر  nنقیض گزاره " به ازای هر عدد طبیعی   1 2  1 فرد است" چیست؟ 1

q)هم ارز منطقی گزاره  2 r) q    چرا؟کدام است؟ 

qالف( r                             )بq r  

qپ(  q r                          )تq  

 

 دو گزاره باشند، کدام یک از هم ارزی های زیر درست نیست؟  q,pاگر 3

pالف(   q q p                          ب)p q q p   

pپ(   q ( q p)                   )تp q p (p q)       

1 

اگر  4 , ,A  112  و ,B  2  دو مجموعه باشند مطلوبست:  3

Aالف( رسم  B B A    

Aعضوی  3ب( تعداد زیر مجموعه های  B  

1 

 اگر  5  A , , , 1 2 1  چرا؟ باشد، کدام نادرست است؟   2

الف(   A1                                               )بA  

پ(  , A1  ت(                                            2 , A1 2   

1 

 با کمک جبر مجموعه ها ثابت کنید:   6     A B C A B A C    1 

زیر مجموعه  8دارای   Bزیر مجموعه سره ناتهی است. مجموعه 14دارای Aمجموعه  7

Aتوانی است.مجموعه  (A B)   چند عضو دارد؟ 

1 

8  
ی
در یک تجربه تصادف , b,c,dS a   و       , , ,P d P c P b P a  یک دنباله حسانر با قدر

نسبت 
1
9
 چقدر است؟  bرخ ندادن درست کرده اند. احتمال  

1 

B,اگر  9 A  دو پیشامد از فضای نمونه ایS  باشند بطوریکه  /P A 0 و   3  /P B 0 و  38

  /P B A 0 باشد؛ مطلوبست:  8 P B A  

1 

0/فرض کنید انتقال نوعی بیماری ارنی از والدین به فرزند پسر  10 0/و به فرزند دخبی  21 باشد.  17
 والدینی که حامل این بیماری هستند با چه احتمالی دارای فرزند سالم می شوند؟

1 

کنی توسط تلفنچی 60 11  Aشود. شخص وصل می  Bو مابقی توسط تلفنچی  Aدرصد تلفن های سرر
کند. شکاینی در خصوص تلفن یکی را اشتباه وصل می 20هر از  Bتلفن یکی و شخص  50از هر 

 آن را وصل کرده باشد چقدر است؟  Aن تلفن رسیده است، احتمال اینکه شخص اشتباه وصل شد

1 



12 
P(Aاگر مستقل هستند. Bو  Aدو پیشامد  B ) 

1
3

P(Bو    A) 
1
6

باشند، مقدار  

P(A B)  .را بیابید  

1 

شده  Aدانش آموز گرد آوری شده است. نمره ی چند دانش آموز  60در جدول روبرو نمرات  13

 است؟
 
 

D C B A نمره 

/0 08 /0 35 /0 02 x  نسنر 
 فراوانی

1 

کت دارونی جدول توزی    ع کارکنان را با نمودار دایره ای نشان داده ایم. زاویه مربوط به   14 در یک سرر
 کارکنان ارشد چند درجه است؟ 

                                                                           

1 

ی  15 را به داده های قبلی اضافه کنیم؛  25و17و11داده ی  3شده است. اگر  13داده آماری  7میانگی 

ی جدید را بیابید.   میانگی 

1 

ی دنباله های سمت چپ و سمت راست به ترتیب  23در نمودار جعبه ای  16  6/21داده آماری، میانگی 
ی داده های داخل و روی جعبه  33و   ی کل داده ها چقدر است؟  25و میانگی   است. میانگی 

1 

عضوی به روش سیستماتیک انتخاب کنیم. اگر  20عضو میخواهیم نمونه ای  240در یک جامعه با  17

 شماره انتخانر 
ی ی باشد؛  11اولی   چند است؟  نهمی 

ی
 شماره انتخانر تصادف

1 

 126عضوی را به سه گروه تقسیم کرده ایم. اگرتعداد عضوهای گروه اول برابر  450یک جامعه  18

 یک نمونه 
ی
 تانی از این جامعه چند عضو از گروه اول باید انتخاب کرد؟ 50باشد، در انتخاب تصادف

1 

ی  100ر یک نمونه د 19 ات  10عضوی ،میانگی  یب تغیب  میباشد .  2و ضی  

ی جامعه با اطمینان  درصد را بیابید؟ 95مطلوبست برآورد میانگی   

 ؟طول بازه اطمینان را بدست آورید 

1 

ی جامعه با اطمینان بالای  64در یک جامعه با انتخاب یک نمونه  20 ، میانگی  درصدی در بازه  95تانی  
قرار دارد. انحراف معیار جامعه کدام است؟ ( 58و64)  
24ت(                    18پ(                             12ب(                          10( فال  

1 

 

ا   کارشناسی ارشد دکتر
 
 نوع مدرک دیپلم کاردان

 تعداد 30 90 180 120 30

 


